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ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Αθήνα,  08/01/2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς:  Υπουργό Υγείας 

 

 

ΘΕΜΑ:  «Στο κόκκινο τα Κέντρα Υγείας Καλυβίων και Ραφήνας» 

 

Αξιότιμε Υπουργέ, 

 

Στην από 07/01/2022 επιστολή των Δημάρχων Σαρωνικού και Ραφήνας-

Πικερμίου περιγράφεται για άλλη μια φορά η δεινή κατάσταση που 

επικρατεί στα Κέντρα Υγείας Καλυβίων και Ραφήνας, τα οποία  

λειτουργούν ως κέντρα παροχής πρωτοβάθμιας  φροντίδας υγείας, ως 

κέντρα αναφοράς covid-19 και ως εμβολιαστικά κέντρα (από την 

15/02/2021). 

 

Ως εκ τούτου η λειτουργία των δυο άνω κέντρων είναι αδιαμφισβήτητα  

επιβαρυμένη, πράγμα το οποίο επηρεάζει το ιατρικό και νοσηλευτικό 

προσωπικό καθώς και τους ίδιους τους πολίτες. Η ενίσχυση της παροχής 

πρωτοβάθμιας υγειονομικής φροντίδας είναι χρέος μιας ευνομούμενης 

πολιτείας. Ειδικά όταν σε αυτή προστίθενται οι υπηρεσίες και η παροχή  

μοριακών ελέγχων για την πανδημία. 

 

Οι εργαζόμενοι, νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό καταβάλλουν 

τιτάνιες  προσπάθειες, προκειμένου να  εξυπηρετήσουν και να 

περιθάλψουν τους χιλιάδες πολίτες που επισκέπτονται τα άνω ιατρικά 

κέντρα. 

 

Χαρακτηριστική είναι η  δήλωση του Διευθυντή του Κέντρου Υγείας 

Ραφήνας,  Λάμπη Μασσαρά, ο οποίος  ανέφερε: «…είμαστε στρατιώτες 

που περιμένουμε και μας τελειώσανε τα πυρομαχικά…Παρά τις 
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υπεράνθρωπες προσπάθειες των γιατρών , οι οποίοι έχουν εξαντληθεί και 

υπερβεί τον εαυτό τους ,τα προβλήματα εξακολουθούν να υπάρχουν με 

μεγαλύτερο αυτό της έλλειψης των barcode των PCR. Αυτό προκλήθηκε από 

την ελλιπή ενημέρωση του κόσμου για τον μοριακό έλεγχο...». 

 

Αντίστοιχα προβλήματα αντιμετωπίζουν και άλλα Κέντρα Υγείας  της 

ανατολικής Αττικής (Κορωπίου και Μαραθώνα), όπως Σας επεσήμανα και 

στην υπ’ αριθμ. Πρωτ. 2090/07-01-2022 ερώτηση μου, ως μέσο 

κοινοβουλευτικού ελέγχου. 

 

Όλα τα ανωτέρω αποδεικνύουν ότι η ανατολική Αττική έχει αφεθεί στο  

έλεος της πανδημίας και τα τοπικά Κέντρα Υγείας με το αντίστοιχο 

νοσηλευτικό, διοικητικό και ιατρικό προσωπικό δεν τυγχάνουν της 

απαραίτητης κυβερνητικής ενίσχυσης και προσοχής.  

 

Δυστυχώς, οι στρατιώτες του Ε.Σ.Υ που καθημερινά με αυτοθυσία 

μάχονται για την μη εξάπλωση της πανδημίας πλέον των δυο (2) ετών, 

έχουν εγκαταλειφθεί από την Κυβέρνηση και έχουν αφεθεί χωρίς τα 

απαραίτητα ιατροφαρμακευτικά υλικά και τις αναγκαίες προσλήψεις 

προσωπικού.  

 

Βάσει των ανωτέρω, 

 

 

Ερωτάται  ο Υπουργός: 

1)  Δύνασθε να αναφέρετε την υπάρχουσα κατάσταση (έμψυχο δυναμικό, 

μηχανήματα ιατρικού ελέγχου, επάρκεια ιατροφαρμακευτικών υλικών) 

όλων των Κέντρων Υγείας  της ανατολικής Αττικής; 

2) Πόσοι εκ του ιατρικού, νοσηλευτικού και διοικητικού προσωπικού των 

Κέντρων Υγείας της ανατολικής Αττικής βρίσκονται σε αναστολή; 

3) Σε τι άμεσες  θα προβείτε προκειμένου να ενισχύσετε τάχιστα τα Κέντρα 

Υγείας Ραφήνας και Καλυβίων που έχουν επιβαρυνθεί τόσο, σε σημείο να 

κινδυνεύουν με κατάρρευση; 

 

                                  Ο ερωτών Βουλευτής 

 

                            Αντώνιος Μυλωνάκης 




